



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

Факт. адр. вул. Незалежної України, 72а, м. Запоріжжя, 69035, тел./факс (061) 224-70-28
Юр. адр. пр. Соборний 164, м. Запоріжжя, 69107 E-mail: zdn@zdn.gov.ua Код ЄДРПОУ 38731918

№ _____

На № _____

від _____

(дата офіційного опублікування у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля))

ТОВ СП «НІБУЛОН», юридична
адреса: 54002, м. Миколаїв,
вул. Каботажний спуск, 1
(заявник та його адреса)

22.06.2018

(дата видачі)

768/02.1-22/04.3

(номер висновку)

201813198

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

768-1/02.1-22/04.3 б.г. 22.06.2018

(номер і дата звіту про громадське обговорення)

ВИСНОВОК

з оцінки впливу на довкілля

За результатами оцінки впливу на довкілля, здійсненої відповідно до статей 3, 6-7, 9 і 14* Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планованої діяльності Товариства з обмеженою відповідальністю Сільськогосподарське Підприємство «НІБУЛОН» код ЄДРПОУ 14291113 встановлено, що процедура оцінки впливу на довкілля по зазначеній діяльності розпочата 02.02.2017 шляхом оприлюднення повідомлення про плановану діяльність (реєстраційний номер № 201813198/103), 11.04.2018 до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля внесено Звіт з оцінки впливу на довкілля (далі - Звіт) (реєстраційний номер № 201813198/903) та Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля (реєстраційний номер № 201813198/902). Повідомлення про плановану діяльність опубліковано в газеті «Дніпровські вогні» (випуск від 03.02.2018 № 09 (10612)), газеті «Запорізька Січ» (випуск від 03.02.2018 № 023 (6476)), розміщено в приміщенні Тернівської сільської ради. Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля опубліковано в

газета «Дніпровські вогні» (випуск від 07.04.2018 №26 (10629)), газета «Правда.зр» (випуск від 05.04.2018 №12 (23799)).

Звіт з оцінки впливу на довкілля розміщено в приміщенні: Тернівської сільської ради (Запорізька область, Вільнянський район, с. Тернівка, вул. Центральна, 4) та Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації (69035, м. Запоріжжя, вул. Незалежної України 72а).

За результатами громадського обговорення повідомлення про плановану діяльність та звіту з оцінки впливу на довкілля зауваження і пропозиції не надходили.

Громадські слухання з обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності відбулися 04.05.2018 в с. Тернівка Вільнянського району Запорізької області, зауваження та пропозиції під час громадських слухань не надходили.

Звітом «Нове будівництво об'єкту транспортної інфраструктури – перевантажувального терміналу з відвантаження зернових та олійних культур на річковий транспорт ТОВ СП «НІБУЛОН» за адресою: с. Тернівка, Вільнянського району, Запорізької області. Причал вантажний з операційною акваторією та водними підходами» встановлено, що діяльність планується провадити на території Тернівської сільської ради Вільнянського району Запорізької області.

У Звіті зазначено, що проект ТОВ СП «НІБУЛОН» передбачає будівництво вантажного причалу з операційною акваторією та водним підходом в с. Тернівка Вільнянського району Запорізької області, що здійснюється в складі нового будівництва об'єкта транспортної інфраструктури – перевантажувального терміналу з відвантаження зернових та олійних культур на річковий транспорт ТОВ СП «НІБУЛОН». Ділянка будівництва розташована в південно-східній частині с. Тернівка на р. Плоска Осокорівка, лівої протоки р. Дніпра, категорія земель – землі водного фонду, та складається із земельних ділянок площею: 0,4507 га – земельна ділянка для будівництва вантажного причалу та елементів берегоукріплення, з півдня примикає до ділянки будівництва перевантажувального терміналу; 1,6775 га – для будівництва операційної акваторії вантажного причалу (ділянка дна в акваторії р. Плоска Осокорівка, по береговій лінії межує з ділянкою для будівництва вантажного причалу та елементів берегоукріплення); 10,763 га – для будівництва водного підходу до вантажного причалу (ділянка дна в акваторії р. Плоска Осокорівка, має спільну межу з ділянкою для облаштування акваторії. Мінімальна відстань від житлової забудови с. Тернівка до межі майданчика будівництва вантажного причалу становить 130 м; операційної акваторії – 150 м; водного підходу – 79 м.

Конструкція причалу запроектована як больверк заанкерований з відміткою верху 54,4 мБС і складається з 6 секцій.

Водопостачання та водовідведення плавзасобів забезпечується при стоянці у вантажного причалу завдяки його оснащенню колодязем для прийому господарсько-побутових стічних вод з суден та гідрантом для бункерування суден питною водою. Колодязі діаметром 1,0 м висотою 1,8 м за допомогою пластикових труб з'єднуються з мережами перевантажувального терміналу.

Відведення з причалу поверхневих (дощових, талих) стічних вод здійснюється у мережу дощової каналізації перевантажувального терміналу через дощоприймачі, що розташовані по обидві його сторони. Для забезпечення водовідведення дощової води поверхня причалу запроектована з ухилом 5% в сторону дощоприймальних колодязів, які за допомогою пластикових труб з'єднуються з мережами підприємства. Очищення дощових стічних вод, що надходять з причалу, передбачається на локальних очисних спорудах перевантажувального терміналу.

Для облаштування операційної акваторії, берегоукріплення та водного підходу вантажного причалу проектом передбачене виїмання ґрунту на площі 10,5 га з виїмкою донного ґрунту в об'ємі 286 тис.м³ та його складуванням у береговий відвал орієнтованою площею 5,03 га, що організовано в с. Тернівка в межах прибережної захисної смуги р. Плоска Осокорівка.

Проектом передбачено використання виїнятих донних ґрунтів для вертикального планування території, відведеної для будівництва перевантажувального терміналу, формування на ній зелених зон, зворотної засипки тіла причалу, засипання верхньої частини дамби берегоукріплення.

Відвал для складування донного ґрунту по периметру оконтурюють огорожувальною дамбою, розплановують з формуванням відстійної зони з водоскидними трубами для скиду відстояної води. Вздовж загороджувальної дамби проектом передбачена дренажна канава для скиду води, яка профільтрувалась через дамбу обвалування, та водовідвідна канава з постійним ухилом у напрямку річки. Поверхня карт наміву після просихання рекультивується та засівається багаторічними рослинами.

Для захисту берегових ділянок від розмивання проектом передбачено улаштування укісного берегоукріплення із кам'яно-щебених матеріалів. В основі земляного укосу закладанням 1:1,5 змінної висоти під воду відсипається кам'яна призма по шару щебеневої підготовки фр. 20,40 мм товщиною 0,5 м із складанням укосу 1:1,25. В надводній частині укіс кріпиться посівом багаторічних трав. Загальна протяжність берегоукріплення складає 100 м.

Після завершення будівництва водний підхід і операційна акваторія оснащується засобами навігаційного обладнання (ЗНО).

В ході виконання днопоглиблювальних робіт здійснюється моніторинг об'єктів навколишнього середовища за програмою: дослідження донних ґрунтів на відповідність екологічній безпеці під час їх складування у берегові відвали (не менше 3 проб) з залученням атестованої лабораторії; натурні іхтіологічні спостереження та дослідження Інститутом рибного господарства Національної академії аграрних наук України. За результатами іхтіологічної частини моніторингу будуть визначені фактичний вплив та збитки рибному господарству внаслідок днопоглиблювальних робіт.

(планована діяльність, тип, основні характеристики та місце провадження планованої діяльності)

Департамент екології та природних ресурсів Запорізької обласної державної
адміністрації
(уповноважений орган)

На основі аналізу даних, представлених у Звіті з оцінки впливу на довкілля, встановлено, що функціонування вантажного причалу з операційною акваторією ТОВ СП «НБУЛОН» не призведе до забруднення ґрунту, поверхневих і підземних вод, ані до перевищення допустимих рівнів наявності забруднюючих речовин в атмосферному повітрі. У звіті з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, також детально описане поводження з відходами, які будуть утворюватися під час будівництва. Представлений у Звіті аналіз свідчить, що внаслідок реалізації планованої діяльності не будуть порушені норми у сфері шумового забруднення на території, яка підлягає акустичній охороні. З огляду впливу та збитків рибному господарству внаслідок днопоглиблювальних робіт Інститутом рибного господарства Національної академії аграрних наук України передбачається проведення натурних іхтіологічних спостережень та досліджень. За висновками протоколів донні ґрунти екологічно безпечні, випадків перевищення граничнодопустимих концентрацій не виявлено, їх складування в берегові відвали не призведе до забруднення ґрунтів. По закінченню планованої діяльності, поверхня берегових відвалів після просихання рекультивується та засівається багаторічними рослинами.

(врахування звіту з оцінки впливу на довкілля)

а також з урахуванням усієї інформації, зауважень і пропозицій, що надійшли протягом строку громадського обговорення (звіт про громадське обговорення разом з таблицею повного, часткового врахування або обґрунтованого відхилення зауважень і пропозицій є невід'ємною частиною цього висновку),

вважає допустимим/недопустимим провадження планованої діяльності з огляду на нижченаведене

(зайве викреслити)

(обґрунтовується допустимість провадження планованої діяльності / обґрунтовується її недопустимість)

Подані у Звіті дані є достатніми для повної оцінки впливу планованої діяльності на довкілля і встановлення екологічних умов реалізації планованої діяльності, яке полягає у будівництві вантажного причалу з операційною акваторією та водними підходами ТОВ СП «НБУЛОН», розташованої на території Тернівської сільської ради Вільнянського району Запорізької області. Екологічні умови провадження планованої діяльності:

1. Для планованої діяльності встановлюються такі умови використання території та природних ресурсів під час виконання підготовчих і будівельних робіт та провадження планованої діяльності, а саме:

перед початком робіт проведення водолазного обстеження;

виконання контрольних промірів ділянок складування ґрунту для своєчасного попередження його розпливання за межі відведеної ділянки відвалу;

у разі виникнення необхідності, ремонтні роботи техніки, обладнання тощо, що передбачені до використання при реалізації планованої діяльності, проводити у спеціально передбачених та організованих для можливості реалізації, з точки зору вимог чинного законодавства України, місцях;

днопоглиблювальні роботи проводити в поза нерестовий період;

рівень шумового забруднення під час виконання будівельних робіт не може перевищувати гранично допустимих рівнів і норм та екологічних стандартів;

будівельний матеріал і обладнання повинні бути розміщені таким чином, щоб забезпечити ефективне використання території і не допускати порушення законних інтересів третіх осіб. Місця зберігання матеріалів для виконання будівельно-монтажних робіт, а також місця паркування транспортних засобів повинні бути обладнані таким чином, щоб гарантувати захист ґрунту від забруднення;

будівельний майданчик і допоміжні об'єкти мають займати якнайменшу територію. На цій території допускається впровадження необхідних змін. Після закінчення будівельних робіт впорядкувати територію;

в процесі здійснення будівельних робіт використовувати обладнання з низьким рівнем шумового забруднення і викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, яке має засоби захисту підземних вод та ґрунту від забруднення;

в ході будівництва і експлуатації планованої діяльності не допускати змішування відходів, забезпечувати повне збирання, належне зберігання та недопущення знищення відходів, для утилізації яких в Україні існує відповідна технологія. Відходи по мірі накопичення збирати у тару, призначену для кожного класу небезпеки відходів з дотриманням правил безпеки для подальшого перевезення на об'єкти утилізації, місця знешкодження або захоронення;

по закінченню робіт з днопоглиблення провести контроль промірів глибин та встановити на судновому ході неосвітлені плавучі буї;

організація збору, очищення та відведення дощових і талих вод та господарсько-побутових стоків, з метою виключення виникнення забруднення водного середовища та ґрунтів;

розробити та погодити, в установленому законом порядку, проект щодо робіт на землях водного фонду.

2. Для планованої діяльності встановлюються такі умови щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та усунення їх наслідків, а саме:

наявність чіткого регламенту та засобів на випадок необхідності оперативної ліквідації, у повному обсязі, з метою мінімізації можливого негативного впливу на оточуюче природне середовище, будь-якої аварійної ситуації.

3. Для планованої діяльності встановлюються такі умови щодо зменшення трансграничного впливу планованої діяльності,* а саме:

підстави для здійснення оцінки трансграничного впливу на довкілля планованої діяльності відсутні.

4. На суб'єкта господарювання покладається обов'язок із здійснення таких компенсаційних заходів **:

сплата втрат сільськогосподарського виробництва, спричинених вилученням сільськогосподарських угідь;

сплата компенсаційних коштів за збитки водним біоресурсам або проведення заходів з відтворення водних біоресурсів;

плата податкових зобов'язань за забруднення атмосферного повітря та поверхневих вод.

5. На суб'єкта господарювання покладається обов'язок із запобігання, уникнення, зменшення (пом'якшення), усунення, обмеження впливу планованої діяльності на довкілля**, а саме:

після завершення днопоглиблювальних робіт, на ділянках, зайнятих береговими відвалами провести рекультивацию та озеленення (засівання багаторічними зеленими насадженнями).

6. На суб'єкта господарювання покладається обов'язок із здійснення післяпроектного моніторингу**, а саме:

не планується

(зазначається порядок, строки та вимоги до здійснення моніторингу)

7. На суб'єкта господарювання покладається обов'язок із здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля на іншій стадії проектування**, а саме:

не планується

(зазначаються строки та обґрунтовується така вимога)

Висновок з оцінки впливу на довкілля є обов'язковим для виконання. Екологічні умови, передбачені у цьому висновку, є обов'язковими.

Висновок з оцінки впливу на довкілля втрачає силу через п'ять років у разі, якщо не було прийнято рішення про провадження планованої діяльності.

Завідувач сектору оцінки

впливу на довкілля

(керівник структурного підрозділу з оцінки впливу на довкілля уповноваженого органу)

В о. директора

(керівник уповноваженого територіального /заступник керівника уповноваженого центрального органу)



О.В. БЄЛЯЄВА

(ініціали, прізвище)

І.І. КАТКОВА

(ініціали, прізвище)

* Якщо здійснювалася процедура оцінки транскордонного впливу.

** Якщо з оцінки впливу на довкілля випливає така необхідність.